

Réunion cadres lundi 21 juin 2021

Objet : Réunion Cadres

Présents ; Jp Derasse, Éric Verriez, Fred Moreau, N Ternisien, Alain et Nadine Castre, Jean-Luc et Claude Grzegorzewski, Joel et Sylvie Paquet, Laurent Louchez, Lionel Detailleur, Claude Chevalier, Christine D, Cathy K, manu Vanderhelle, Alain Couchez

Séance piscine Juillet et Août

Pendant les vacances, toujours inscription sur le site pour les entraînements, jauge à 50 personnes à partir de maintenant.
Responsable Lionel Detailleur jusqu'au 12/08 avec Claude Chevalier jusqu'au 30/07
Le 16/08 Eric Verriez
Et à partir du 19/08 Claude Chevalier

Rappel : faire un top des personnes présentent lors des entraînements s'ils sont licenciés ou pas, classeur à disposition dans le local technique pour vérifier.

Accueil du hockey pendant les vacances

Nous avons eu une demande pour accueillir la section hockey lors de nos entraînements car ils n'ont plus de créneaux

Accord pour 10 personnes le jeudi uniquement

Fonctionnement lors des séances

Les lignes d'eau sont maintenues avec un entraînement pour chaque niveau mais pas de passage de niveau (tous les responsables sont ok)

Pour les baptêmes : ok pour la reprise des baptêmes à partir de maintenant

Conditions :

- Uniquement le lundi
- Fait partie de la jauge
- Max 2 baptêmes par séance
- Remise de diplôme
- Baptême pour 1€

- jLuc G organisateur, mais ne fait pas le baptême, même procédé qu'auparavant

Réparation compresseur

Nous avons fait de grosses réparations sur le compresseur, et avons demandé une subvention complémentaire à la mairie. En contrepartie, elle a demandé de faire des baptêmes de plongée pour les centres aérés, à partir du 8 juillet jusqu'au 25 août, de 14h à 14h45 pour 8 enfants max par séance, 1 ou 2 fois par semaine.

Les règles à respecter :

- personne ne rentre dans le local sauf les moniteurs
- le matériel devra être déposé sur le bord du bassin avant l'arrivée des enfants
- le matériel est remis sur le bord du bassin jusqu'au départ des enfants, pour être rangé par les moniteurs.
- Il faut au moins de 2 moniteurs par séance

Dates proposées :

- 12/07 : JLuc et Fred M
- 19/07 : Joël P et Claude G
- 22/07 : Claude C et Lionel D
- 27 et 29/07 : JP et Eric
- 02/08 : JP, JLuc et Claude G
- 10/08 : Eric et Laurent L
- 17/08 : Claude C et Eric
- 23/07 : JLuc et Claude G

Si d'autres cadres veulent participer à d'autre date, prendre contact avec JP, merci.

Matériel

Le responsable matériel, Claude C fait un point sur le matériel emprunté pour le voyage d'Egypte et les autres sorties car à ce jour, tout le matériel n'est pas rentré.

Il faut un nouveau cahier pour les sorties, Eric V s'en occupe.

Eric va remplacer le barillet de la 1^{er} porte du local technique, et donnera une nouvelle clef. En effet des blocs sont utilisés et laissés sur le bord du bassin par des personnes non inscrites au club et en plus un ordinateur a disparu.

Faire un inventaire des palmes, masques et tuba, noter les pointures sur les palmes, un rack pour les mettre serait l'idéal.

Il faudrait changer une armoire dans le local des inscriptions car porte ne s'ouvre plus.

Ligne d'eau pour septembre

Niveau 1 : Nicolas Ternisien, Claude Chevalier, Manu Vanderhelle, Joël et Sylvie Paquet.

Niveau 2 : Jean Luc Grzegorzewski, Aurore Vion

Niveau 3 : **RIFAP :**

Niveau N4 : Eric Verriez le jeudi, Laurent Louchez, Lionel D

Initiateur : Laurent Louchez

Baptême logistique : JL G

Plongée enfant : Claude C, Manu V, Lionel D, Nadine C, Claude G, Aurore V, Marielle Q

Divers

Claude C va faire un comptoir pour ne plus rentrer dans le local pour récupérer le matériel, soucis avec les opercules, cahier non rempli, matériel non rendu... Ce sera le responsable des plongées + 1 personne qui donnera le matériel et le récupéra avec vérification des opercules, état du matériel et notera dans le cahier de sortie les sorties et retours.